



Berényi Hírlap

Balatonberény Önkormányzatának havonta megjelenő kiadványa

„Szép a hold az égen, de sokkal szebb a Balaton tükrén.” (Eötvös Károly)



Karácsonyi köszöntő

„Küszöbön áll a nap, az az egyetlen egy nap az évben, mely hivatalosan is a szereteté. Háromszázhatvanöt nap közül háromszázhatvannégy a gondjaidé, a céljaidé, munkádé, és a szereteté csupán egyetlen egy, s annak is az estéje egyedül. Pedig hidd el, Ismeretlen Olvasó, fordítva kellene, legyen. Háromszázhatvannégy nap a szereteté, s egyetlen csak a többi dolgoké, s még annak is elég az estéje.” /Wass Albert/

Tisztelt Balatonberényiek!



Ismét elérkezett az adventi időszak. Karácsonyi fények világítanak mindenhol, ünnepi dekorációk köszönnek vissza a házak ablakaiból, a közösségi média is a karácsonyi köszöntésektől és reklámoktól hangos.

A karácsony mindig különleges időszaka az évnek. A melegség, a szeretet, az egymással való törődés ideje, amikor megtelik a szív mindennemű érzéssel. A karácsony az összetartozás ünnepe is -

ilyenkor átélhetjük, hogy mindannyian egy nagyobb közösség tagjai vagyunk, hogy Balatonberény a mi közös otthonunk és minden, ami itt történik, az a mi közös értékünk és közös felelősségünk is, hiszen mindazt, amit elődeink létrehoztak, nekünk tovább kell vinnünk.

Nehéz év van mögöttünk és ebben legfeljebb csak az „vigasztal” bennünket, hogy tudjuk, a következő, az előttünk álló év ennél is nehezebb lesz! Éppen ezért most még fontosabb, hogy még inkább szeretettel forduljunk egymás felé, és hogy ezt a szeretetet majd karácsony elmúltával is nap, mint nap megtapasztalhassuk. Kívánom mindannyiunknak, hogy az egymás iránt érzett szeretet és a vele járó békesség tegye szebbé az ünnepet!

Nekünk, a megválasztott képviselőknek az a küldetésünk, hogy reményt tápláljunk a körülöttünk élő embertársainkban, hogy erős hittel és jó példával elől járva mutassuk meg, hogy ha

összefogunk és egyet akarunk, ha odafigyelünk egymásra, ha vigyázunk a helyi értékeinkre és nemzeti hagyományainkra, nincs olyan erő, ami letéríthetne minket a terveink megvalósításához vezető útról.

A képviselő-testület és az önkormányzat minden munkatársa nevében köszönetet mondok mindazoknak, akik egész évben segítettek településünk fejlődését, és önkéntes munkájukkal, aktív részvételükkel hozzájárultak ahhoz, hogy sikeres rendezvényeket bonyolítottunk le és tovább szépítettük, rendeztük közös otthonunkat.

Áldott, békés karácsonyi ünnepeket és reményteli új évet kívánok!

Druskoczi Tünde
polgármester



Önkormányzati hírek **Döntött a képviselő-testület**

1. A képviselő-testület a 68 sz. főút Böhönye – 7 sz. főút közötti szakasz fejlesztése kapcsán a HÉSZ módosítására vonatkozó partnerségi egyeztetést lezárta és kezdeményezte a záró véleményezési szakasz megindítását a Somogy Vármegyei Állami Főépítésznél.
2. A testület a Balatonberényben életvitel szerűen élő, több lakóingatlannal rendelkező ingatlantulajdonosok részére nem állapított meg építményadó kedvezményt.
3. A képviselő-testület megválasztotta a Helyi Választási Bizottság tagjának Garainé Móricz Bernadett, Horváth Lászlóné, Ifiné Bodó Erzsébet, Jeroscsáki Józsefné és Németh József Lászlóné lakosokat, pótagjának pedig megválasztotta Lintaller József, Fehér Katalin és Kovácsné Kardos Andrea helyi lakosokat.
4. A képviselő-testület a Magyar Falu Program keretében megjelent pályázati kiírást megtárgyalta és támogatta a kommunális eszköz beszerzésére irányuló pályázat benyújtását.
5. A községi strandon található szennyvíz gerincvezeték közös használatára vonatkozóan a hálózatra kötött felhasználók által karbantartási hozzájárulás fizetését vállaló megállapodás tervezetet megtárgyalta és felkérte a polgármestert annak aláírására.
6. A képviselő-testület támogatta, hogy 2024. évben a Balatonberényi Nonprofit Kft. a községi strand központi részére, valamint annak keleti oldalára büfékocsi elhelyezése és üzemeltetése céljából pályázatot írjon ki.
7. A testület támogatta, hogy a Nonprofit Kft. saját költségvetéséből a községi strand kabinsori mérőhelyének 1.400.000,-Ft+ÁFA összegű hálózatfejlesztését valósítsa meg.

8. A testület a községi strand főépületében kialakított 24 m²-es idegenforgalmi iroda használatára vonatkozó bérleti szerződést további 3 évvel meghosszabbította az egyéb szerződési feltételek változatlanul hagyása mellett.
9. A testület a Helyi Építési Szabályzatának mellékletét képező belterületi és külterületi szabályozási tervekben szereplő szabályozási vonalakat változatlan formában megtartotta, azokon nem változtatott.
10. A képviselő-testület jóváhagyta az önkormányzat 2024. évi belső ellenőrzési ütemtervét.
11. A testület elfogadta a 2024. évi ülés- és munkatervét azzal, hogy a közmeghallgatás időpontja: 2024. április 26. (péntek), az üdülőhelyi fórum időpontja: 2024. július 6. (szombat).
12. A képviselő-testület a Balatonberény közigazgatási területén bejegyzett és működő civil szervezetek részére a 2024. évi rendezvényeik és működésük támogatására pályázatot ír ki.
13. A testület az önkormányzati tulajdonú zártkerti ingatlanok értékesítésére kiírt pályázati felhívásra beérkezett pályázatot megtárgyalta és a Balatonberény zártkert 2590 hrsz-ú ingatlan értékesítéséről döntött 800.000 Ft vételárért. A további ingatlanokra a pályázat ismételt kiírásra kerül.
14. A testület a Balatonberényi Községi Sportegyesület részére 2023. évben további 200.000 Ft támogatásról döntött.

Tájékoztatás

a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2024. évi fordulója keretében nyújtott támogatások összesített adatairól

Balatonberény Község Önkormányzatához a 2024. évi pályázati fordulóban 1 hallgató nyújtott be „A” típusú pályázatot.

Az önkormányzat az 1 fő „A” típusú pályázót 6.000 Ft/hó összegű támogatásban részesítette.

Tisztelt Balatonberényiek!

Tájékoztatom Önöket, hogy elkészült a Rozmaring utca útburkolatának felújítása, megtörtént a beruházás műszaki átadás-átvétele.

A 3 m széles és 156 fm hosszú burkolatfelújítás és padkarendezés, 2 db műtárgy szintre emelésével tényleges bekerülési összege bruttó 4.699.000.- Ft, mely összeghez a Rozmaring u. 14. sz. alatti ingatlan tulajdonosai 2 millió forinttal járultak hozzá. Köszönjük Földi Károly úrnak a kezdeményezést és a nagylelkű felajánlást!

Köszönjük a kivitelezést végző Reál-Munkagép Kft. gyors, precíz munkáját!

Elismerés



November 28-án a kaposvári Takáts Gyula Könyvtárban emléklap, illetve művészi plakett adományozásával köszöntötték a könyvtárügyért 10, 20, 30, 40 éve kitartóan dolgozó könyvtárosokat.

A közös ünnepségen Balatonberény Község Önkormányzata képviselőjeként köszöntem meg Barjáné Martin Judit 30 éves könyvtári és a közösségért végzett fáradhatatlan munkáját.

Szívből gratulálok és további eredményes munkát kívánok Jutkának településünk minden lakója nevében!

Druskoczi Tünde
polgármester

TÁJÉKOZTATÓ

Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy
a Balatonkeresztúri Közös Önkormányzati Hivatalban és Kirendeltségeinél
2023. december 27-től - 2023. december 29-ig
igazgatási szünet lesz.

Az igazgatási szünet időtartama alatt a hivatal zárva tart,
az ügyfélfogadás nem működik.

Takácsné dr. Simán Zsuzsanna
jegyző

Tájékoztató közvilágítási hibabejelentésről

A településen fellépő 1 db, illetve néhány oszlopra kiterjedő közvilágítási zavarok mihamarabbi elhárítása érdekében a <https://kozvilhiba.hu/hibabejelentes> linken lehet a hibát bejelenteni. Kérjük, hogy bejelentés során közöljék a pontos címet, illetve a hibás villanyoszlop azonosító számát.

A 10 db lámpatest feletti szakaszhibákat a **06/80-20-50-20** ingyenesen hívható telefonszámon vagy az araminfo@eon.hu e-mail címen lehet bejelenteni az EON Zrt. felé.

EON ügyfélszolgálat elérhetősége: H-K-Cs-P: 8.00-18.00, Sz: 8.00-20.00 mobiltelefonról: +36 20/30/70/ 459-9600 vezetékes telefonról: +36 52/512-400, e-mail: araminfo@eon.hu

Pályázati kiírás Önkormányzati ingatlanok értékesítésére

Balatonberény Község Önkormányzata értékesíteni kívánja az Önkormányzat tulajdonát képező alábbi ingatlanokat:

helyrajzi szám	művelési ág	terület (m ²)	jellege	az ingatlan ára
Balatonberény zártkert 2168	szántó	2781	- Övezeti besorolása: Mk-1 kertes mg. terület - Megközelítése több irányból füves, szórtköves dűlőúton, - Közművesítetlen, felette lévő utcában villanyvezeték	4.728.000,- Ft
Balatonberény zártkert 2489	szántó	6521	- Övezeti besorolása: Mk-1 kertes mg. terület - Megközelítése: a terület közvetlen dűlőútról nem közelíthető meg - Közművesítetlen	6.847.000,- Ft
Balatonberény zártkert 2549	rét és út	1251	- Övezeti besorolása: Mk-1 kertes mg. terület - Megközelítése földes, füves dűlőúton, - Közművesítetlen	1.376.000,- Ft

A pályázatok benyújtásának határideje: **2024. február 15. 16:00 óra.**

Az ingatlanokról bővebb felvilágosítást a +36 85/377-482/3 melléken Fehér László műszaki ügyintézőtől lehet kérni. A részletes pályázati kiírás a www.balatonbereny.hu weboldalon megtekinthető.

Impresszum

Kiadó: Balatonberény Község Önkormányzata, 8649 Balatonberény, Kossuth tér 1.

Főszerkesztő: Horváthné Kánya Enikő

Elérhetőségek: hirlap@balatonbereny.hu; Facebook: Berényi Hírlap

Nyomtatás: Toronyi Zsolt

A következő szám lapzártája január 05.!



Közérdekű információk, olvasói cikkek

Csicsergő Bál



November 24-én került megrendezésre a balatonberényi Csicsergő Óvoda javára szervezett jótékonyági bál. A Szülői Munkaközösség tagjai egy rendkívül színvonalas rendezvényt valósítottak meg.

A bált a Kis-Balaton Táncegyüttes műsora nyitotta meg, az este további részében pedig Gazda Tamás gondoskodott a hangulatról.

A bál sikeresnek bizonyult, a bevételnek köszönhetően az óvodások különböző programokon vehetnek majd részt.

Harminc éves a Balatonberényi Nyugdíjas Egyesület

Fennállásának harmincadik évfordulóját ünnepelte a Balatonberényi Nyugdíjas Egyesület. Az eseményen Tilesch József elnök előbb fotóválogatással, majd ezt követően ünnepi beszédben idézte fel az elmúlt három évtizedet. Elnök úr figyelmes gesztusként virágcsokorral üdvözölte az egyesület alapítótagjaként jelen lévő Kovács Nándorné Irénke nénit.

Balatonberény Község Önkormányzata nevében Druskoczi Tünde polgármester köszöntötte és méltatta a születésnapos Nyugdíjas Egyesületet, és Horváth Péter alpolgármesterrel együtt díszoklevelet nyújtott át a civil szervezet vezetőjének. A meghitt hangulatú rendezvény közös vacsorával zárult.



Önkormányzatunk nevében e helyről is tisztelettel és szeretettel gratulálunk a Balatonberényi Nyugdíjas Egyesület tagságának, egyúttal nagyon szépen köszönjük mindazt a sok jót, amit immár három évtizede tesznek közösségünkért.

Adventi készülődés

A télies idő ellenére is sokan ellátogattak december 2-án a művelődési házba, hogy részt vegyenek a már hagyományosnak számító adventi készülődésen.

A délután folyamán a gyerekek együtt süthettek az Ügyes Kezek tagjaival; gyönyörű mézeskalácsokat díszíthettek Szányel Vilmosnéval; valamint szebbnél-szebb adventi koszorúkat és karácsonyi díszeket készíthettek Baranyai-Paczolai Brigi és Barjárné Jutka segítségével.

Köszönjük mindenkinek, aki alapanyagaival, kézműves termékeivel, illetve szaktudásával emelte a program színvonalát.



"Hol született légyen Betlehemben..." – kiállítás



December 8-án délután a balatonberényi Községháza tetőterében nyílt meg a Marcali Múzeum "Hol született légyen Betlehemben..." címet viselő időszakos kiállítása. A Veszprém-Balaton 2023 EKF program támogatásával megvalósuló tárlat célja, hogy a Balaton környéki téli népszokásokat felelevenítse, és megismertesse a fiatalabb generáció tagjaival. A megnyitón beszédet mondott Vidák Tünde, a Marcali Múzeum igazgatója, valamint Horváth Péter, Balatonberény alpolgármestere. A műsorban közreműködött továbbá a Nyugdíjas

Egyesület Dalköre is, akik a "Betlehemnek pusztájában" című népdalt adták elő. Az ünnepséget követően az Ügyes Kezek finom süteményeivel és meleg teával vártuk a látogatókat.

Majd pedig a művelődési házban kezdetét vette a "Kiskarácsony, nagykarácsony" elnevezésű interaktív ünnepváró délután, ahol kicsiknek és nagyoknak is lehetősége nyílt megismerkedni az olyan téli ünnepkörhöz kapcsolódó tevékenységekkel és játékokkal, mint a Luca búza vetés, a Luca széke készítés, vagy éppen a férj jóslás.



Köszönetet szeretnénk mondani Vidák Tünde múzeumigazgatónak, Samuné Bogyó Hajnalka igazgatóhelyettesnek, dr. Huszár Mihály történésznek és Androsics Eriknek, hogy egy ilyen színvonalas kiállítást hoztak el a falunkba.

A kiállítás 2023. december 22-ig, illetve 2024. január 2-31. között, az önkormányzat ügyfélfogadási idejében ingyenesen megtekinthető.

Karácsony

Karácsony van, és Te nem vagy mellettem. De én hallom a hangodat. Melegséget érzek, mintha megcsókolnád arcomat.

Díszítem a karácsonyfát, és te vezeted a kezemet. Ide tégy egy szép díszet, oda meg szaloncukrot! Aztán csak rakom, rakom, észre sem veszem, hogy már minden elfogyott. Nézd Édesem, milyen szép lett! Te a lelkeddel mondod: nagyon szép! Várj! Még hiányzik valami! Oda teszem a szívemet! Már nem dobog, de ott hagytam nektek, de a kis zsebkendőt elhoztam, amit a kezembe tettetek. Ha majd szent este a fát körbe álljátok és mondjátok a Miatyánkot, Isten az égi fényel körbe vesz titeket, és én a zsebkendővel letörlöm a könnyeiteket.

A megszületett Jézus hoz nektek egy új életet, ahol én már nem leszek köztetek, de innen az égi kertből vigyázom a lépteteket.

Balatonberény, 2023. november

Kánya Gézáné



Boldog, biztonságos ünnepeket! (részlet)

Az ünnepek közeledtével az emberek sok időt töltenek utazással, vásárlással és az ajándékok kiválasztásával. A zsúfolt bevásárlóközpontokban, tömegközlekedési eszközökön, figyelmetlenség esetén könnyen bűncselekmény áldozatává válhatnak. Igaz ez a manapság előtérbe került internetes vásárlásokra, online banki műveletekre is, melynek veszélyeire külön hírlevélben adunk tájékoztatást.

Zseblogolás:

A zsebtolvajok leggyakrabban zsúfolt bevásárlóközpontokban, tömegközlekedési eszközökön tevékenykednek, ahol az emberek figyelmetlenségét, könnyelműségét kihasználva főleg pénztárcát, iratokat, mobiltelefont tulajdonítanak el.

Hogyan védje meg magát a zsebtolvajoktól? Fogadja meg a rendőrség tanácsait!

- Fokozottabban figyeljen értékeire, ha forgalmas helyen tömegben tartózkodik, utazik (válltáskáját maga előtt fogva közlekedjen)!
- Ne tegyen egy helyre pénztárcát, csekket, hitelkártyát, iratokat, mobiltelefont! Bankkártyája mellett soha ne legyen ott a PIN kód!
- Vásárláskor, az áru válogatásakor soha ne tegye le táskáját, pénztárcáját bevásárlókocsira, pultra!
- Ha tetten éri a tolvajt, hangosan kérjen segítséget, értesítse a rendőrséget!

Gépjármű feltörés:

Az ünnepek alatti nagy rohanásban sokan járműveikben látható helyen hagyják értékeiket (mobiltelefon, táska, pénztárca). Az elkövetőknek pár másodperc is elég, hogy feltörjék a gépkocsit és megszerezzék azokat.

- A gépjárműben hagyott értéktárgyai nincsenek biztonságban, tegye azokat a csomagterébe az értéktelennek tűnő tárgyakkal együtt, hiszen azok is felkelthetik az elkövető érdeklődését!
- Minden esetben zárja be autóját, ablakait soha ne hagyja lehúzott állapotban!

Lakásbetörés:

Az ünnepek alatt sokan döntenek úgy, hogy elutaznak otthonról, hosszabb-rövidebb időre. Ezen időszak alatt a legtöbben „örizetlenül” hagyják otthonukat. Az alábbiakban néhány hasznos tanácsot ajánlunk figyelmükbe:

- Utazási szándékáról ne beszéljen idegenek előtt és közösségi oldalakon se tegye közzé!
- Csak közvetlen családtagjai, megbízható barátok, szomszédok tudjanak elutazása időpontjáról, akiket kérjen meg, hogy távolléte alatt ellenőrizze otthonát.
- Elutazás előtt az ajtókat, ablakokat mindenhol gondosan zárja be!
- Szereltesen fel riasztórendszert!

NE ADJON ESÉLYT A BŰNÖZŐKNEK! ÓVJA ÉRTÉKEIT!

Készítette: SOMOGY VÁRMEGYEI RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG, BŰNÜGYI IGAZGATÓSÁG,
Bűnmegelőzési Osztály



2023. december 17. – advent harmadik vasárnapja 17:30 óra

Adventi gondolatait megosztja: Sifter Gergely, Tab plébánosa, Andocsi Esperesi Kerület helyettes esperese, püspöki biztos

Fellépnek: Kiss Ferenc, tárogató

Adventi Örömeleklők

Falukarácsony

Adventi kirakódóvásár

2023. december 23. – advent negyedik vasárnapja helyett szombaton 17:00 óra

Adventi gondolataikat megosztják: a Balatonberényért Egyesület tagjai

Zenés összeállítás a szeretetről

Adventi kirakódóvásár

A gyertyagyújtások után mindenkit szeretettel várunk egy kis kötetlen beszélgetésre a Művelődési Házba forralt bor, tea, zsíros kenyér kíséretében, ahol a Csicsergő Óvoda Szülői Munkaközössége adventi vásárt tart, melynek bevételét az óvoda javára fordítják.

Szervező: Balatonberényért Egyesület

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

Köszönetnyilvánítás

Ezúton szeretném köszönetemet kifejezni mindazoknak, akik Egyesületünk munkáját önzetlenül segítették ebben az esztendőben is, mind felajánlásaikkal, mind munkájukkal.

Az Egyesület tagjainak külön köszönöm, hogy szabadidejük feláldozásával, fáradhatatlanul tevékenykednek az Egyesület érdekében.

Áldott, békés karácsonyi ünnepeket és sikerekben gazdag, boldog újesztendőt kívánok mindenkinek magam és Egyesületünk tagjai nevében.

Toronyi Zsolt
Balatonberényért Egyesület elnöke



Balatonberényi Adventi Vásár

2023. december 16. (szombat) 13.00-17.00

Helyszín: Községi Strand épületének árkádja alatt

Fenyőfa
vásár

Karácsonyi sütemények:
mézeskalács, puszedli, beigli, isler, linzer

Karácsonyi
díszek

Kézműves
termékek

Vattacukor

Italok, forró italok,
sült gesztenye

Zöldségek

Házi készítésű
szappanok

Chili paprikából
készült krémekek, porok

Házi nyújtott rétes,
zöldségkrémekek, díszcsomagok

Savanyúságok,
lekvárok

Füstölt és sütnivaló
disznóságok

Fazekas termékek: sütő-főző
edények, tányérok, bögrék, kiöntők

Mézes termékek,
olajok, dió, mák

Tehéntejből készült sajtok,
joghurt, túró, tejföl, friss házi tej

Fürjtojásból készült levestészták,
6 féle ízben olívaolajban pácolt tojások

FALUKARÁCSONY

2023. december 17. (vasárnap)

Helyszín: Balatonberény Művelődési Ház

18.00:

- A Csicsergő Óvoda gyermekeinek műsora
- A Hagyományörző Bábtáncoltató Betlehemes Csoport előadása



19.00:

- A Betlehemi Csillag Üzenete - Karácsonyi profán kantáta
A Calypso Kórus és a Baglas Néptánc Együttes zenés-táncos előadása
Közreműködnek a Cantiléna gyermekkórus tagjai
Zene: Kormorán együttes
Rendező: Bartokos Tamás

A műsor után szeretettel várjuk a velünk ünneplőket
egy pohár meleg italra és süteményre!

Köszönjük, ha finom házi süteményeikkel Önök is
gazdagítják közös karácsonyi asztalunk választékát!

